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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

Ustteki kisilerin soyledikleri kelimelerle ilgili,
asagidaki ciimlelerden hangisi dogrudur?

A) Kelimeler alfabetik siralanirsa, tglinci
sirada “tren” kelimesi olur.

B) Kelimelerden 2 tanesi iki hecelidir.

C) Kelimelerden 1 tanesi 6zel isimdir.

D) Kelimelerden ikisinde Unli harf sayisi,
Unsliz harf sayisindan fazladir.

Asadidaki ciimlelerin hangisinde mecaz
anlamda kullanilmig bir sézclik yoktur?

A) Bu olay beni derinden etkiledi.
B) Kardesim bana cok kirildi.

C) Buglin herkes cok mutluydu.
D) Yemegin tadina bayildim.

Okuma ve yazmayi kolay 6grendim.

Universiteyi Ankara'da okudum.

Ogretmen oldugum icin mutluyum.
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Lisede Ingilizce dersini cok severdim.

Harfler ile eslesen cimleler, olaylarin olus
sirasina gore siralanirsa hangi kelime
olusur?
A) EKLE
C) ELEK

B) LEKE
D) KELE
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6)
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Asagidaki atasézlerinden hangisi “Isini iyi
yapan, yeni seyler Greten insanlar kiskanilir
ve elestirilir.” anlamini tagir?

A) Meyve veren agag taslanir.
B) Gulme komsuna, gelir basina.
C) Kacan balik blylk olur.

D) Yalniz tas duvar olmaz.

Asagidaki climlelerin hangisinde neden-sonug
anlami yoktur?

A) Mag izledigim icin 6devi yapamadim.
B) Heyelan nedeniyle yol kapanmis.

C) Abur cubur yliziinden ¢ok kilo aldim.
D) Fil, deveden daha agir bir hayvandir.

Asadidaki climlelerin hangisinde biiyiik harf
kullanimiyla ilgili hata yapilmamistir?

A) Carsida fransiz turistleri gordim.

B) Ayse Teyze bana pasta yapmis.

C) Kurban bayraminda halamlar geldi.
D) 23 Nisan benim icin 6zel bir gliindr.

maydonoz | egzoz lavabo

asvalt sarmisak

tiras

Tablodaki kelimelerden dogru yazilanlarin
kutularini boyarsak nasil bir gérintd olusur?

A) B)
€) D)
348 356 364 G 380 388

Yukaridaki sayi értintlisiine gbre G yerine
gelecek sayinin en yakin onlugu kactir?
A) 370 B) 380

C) 300 D) 400
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Ustteki islemde, sayilari en yakin onluga
yuvarlayip sonucu tahmin edelim. Ardindan
gercek sonucu bulalim. Gergek sonug ile
tahmini sonug farki kagtir?

A) 10 B) 8
C) 6 D) 4
10
)Q*;} Bir kdyde 129 inek vardr.

=  Ineklerin 6 kati kadar da tavuk
‘,‘r vardir. Buna goére kdydeki inek
|

ve tavuk sayilarinin farki kactir?

A) 735 B) 645

C) 555 D) 465
11) 3748| 9 Yandaki bdlme isleminde
bolim ile kalanin

= toplami kactir?

A) 44 B) 145

C) 368 D) 416

12) Asadidaki sekillerden hangisinin boyali
alani birim kesir 6rnegidir?

D A
C) n) (P

Mert cebindeki 234 liranin 6’ unu

- -
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markette harcadi.
lirasi kaldi?
A) 156 lira
C) 78 lira

Geriye kag

B) 104 lira
D) 26 lira

14) Asagidaki ifadelerden hangisi dogru
degildir?
A) Mumun erimesi Isinma 6rnegidir.
B) Suyun donmasi soguma 6rnegidir.
C) Isi akisi soguktan sicaga dogrudur.
D) Sicakta eriyen gikolata isi almigtir.

15) Maddelerin sicakligini stetoskop
ile dlceriz.
Bir maddenin erimesi icin 151
vermesi gerekir.
Isi veren bir maddenin sicakhidi
azalir.
Yukaridaki cimlelerden dogdru olanlara D,
yanlis olanlara Y yazarsak nasil bir gérinti
olusur?
Y Y D Y
A)ip| B)ID| OfY D)| Y
Y D Y D
16) Defalarca basarisizliga ugramasina
ragmen denemekten vazgecmedi. Sabirla
calisarak sonunda karbon teli kullanip
uzun sire yanan lambay Uretti.
Ustte bahsedilen mucit siklardan hangisidir?
A) Thomas Edison B) Samuel Morse
C) Claude Chappe D) Graham Bell
17) Asagidaki teknolojik icatlardan hangisi

digerlerinden daha 6nce icat edilmistir?

B) telgraf
D) motorlu ugak

A) halojen lamba
C) cep telefonu
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CEVAP ANAHTARI

1) B 10) B
2) C 11) C
3)B 12) D
4) A 13) A
5) D 14) C
6) D 15)D
7) C 16) A
8) A 17) B
9)B
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